

Titlu/ Acronim	Psihologie Clinică - Evaluare și Intervenție Terapeutică / PC
Descriere generală	<p>Principala misiune a acestui program este de a forma, la cele mai înalte standarde de calitate, psihologi specializați în psihologie clinică (evaluare și intervenție terapeutică).</p> <p>Obiectivele principale urmărite de acest program de studii masterale sunt:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Dobândirea de competențe în domeniul psihologiei clinice, consilierii psihologice clinice și psihoterapiei recuperatorii de orientare experiențial- unificatoare. 2. Cunoașterea și aplicarea principalelor strategii metodologice, evaluative, preventive și curative psihologice în asistarea tulburărilor psihice, psihosomatice și de adaptare socială 3. Cunoașterea particularităților și formarea deprinderilor diagnostice și terapeutice de lucru în echipa medico-psiho-socială 4. Utilizarea cunoștințelor și a abilităților, de expertizare diagnostică și prognostică a stării de sănătate mentală, a potențialului psihic restant și compensator recuperator, în principalele afecțiuni psihice, psihosomatice 5. Cunoașterea principalelor manifestări de patologie socială și familială
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	În cadrul programului de master sunt implicați profesori și cercetători titulari în Departamentul de Psihologie Aplicată și Psihoterapie, dar și cadre didactice asociate, practicieni: Prof. dr. Laurențiu Mitrofan, Prof. dr. Eugen Avram; Conf. dr. Elena Vladislav; Conf. Dr. Eduard Motoescu, Lector dr. Adrian Luca; Lector dr. Ovidiu Alexandru Pop; Lector dr. Ruxandra Floștină, Lect. Dr. Ligiana Petre.
Parteneri	<ul style="list-style-type: none"> - Estuar – centrul pentru integrarea comunitară a persoanelor cu tulburări psihice severe. - Spitalul clinic de psihiatrie Al. Obregia - Societatea de Psihoterapie Experiențială Română
Perspectivă în carieră/ Debușee profesionale	Clinici și spitale de profil psihiatric și neurologic; clinici și spitale de profil somatic; secții clinice și spitale pentru asistarea bolilor cronice, cu sfârșit letal și infecțioase (neoplazii, leucemii, SIDA , dializați etc); secții clinice recuperatorii și spitale de traumatologie (spitale de urgență, afecțiuni locomotorii, chirurgie plastică și reparatorie, afecțiuni senzoriale etc.); clinici de sănătate mintală; geriatrie; ONG-uri pentru asistarea și protecția persoanelor cu nevoi speciale, handicap, boli cronice și invalidante, maladii psihotice, familii patologice, violență domestică , abuz fizic și sexual; cabinete private de psihologie clinică și consiliere psihologică; rețeaua națională de expertiză și recuperare a capacității de muncă a bolnavilor cu invaliditate; rețeaua națională de expertiză medico-legală
Testimonial coordonator de program	Recunoaștere profesională: Competențele formate în cadrul programului de Master vor fi certificate de către Colegiul Psihologilor din România, Comisia Aplicativă de Psihologie Clinică și Psihoterapie. Masterul este recunoscut de către Colegiul Psihologilor din România și de către Institutul Societății de Psihoterapie Experiențială din România
Link - pagină de Facebook/ site/ profil de Instagram etc.	-
Persoană de contact	Coordonator program: Prof. univ. dr. Laurențiu Mitrofan laurentiu.mitrofan@fpse.unibuc.ro